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адаптувались до мобільного зв’язку і інтернету (враховуючи все нові 
програми, моделі і їх можливості) повільно, але невідворотно, тому таким 
самим чином ми будемо адаптуватися і до нових можливостей штучного 
інтелекту. Гадаю нам не варто боятися звичайного поступу.  

Список використаних джерел 
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2. https://biz.liga.net/ua/all/it/article/pomichnyk-abo-konkurent-chy-vriatuie-shi-

ukrainskyi-rynok-pratsi-vid-kadrovoho-holodu  
3. https://ua.news/ua/money/mvf-nazvav-terminy-stabilizatsiyi-svitovoyi-ekonomiky.  
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ВАЖЛИВІСТЬ ВИКЛАДАННЯ ОСНОВ ЗВАРЮВАЛЬНОГО 
ВИРОБНИЦТВА ДЛЯ ІНЖЕНЕРІВ-БУДІВЕЛЬНИКІВ В КНУБА 

 
Зварюванням називається процес виготовлення нероз’ємних з’єднань 

твердих матеріалів, що здійснюється за рахунок використання 
міжмолекулярних і міжатомних сил зчеплення.   

Студенти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 
192 «Будівництво та цивільна інженерія» за освітньо-професійною програмою 
«Промислове і цивільне будівництво» вивчають основи зварювального 
виробництва у дисципліні «Метали і зварювання у будівництві».  

Будівельні металеві конструкції в основному експлуатуються в 
атмосферних умовах при нормальних і понижених температурах. При цьому 
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вони повинні зберігати тривалий час (який вимірюється багатьма десятками 
років) високі міцностні характеристики і пластичність.  

Загальні вимоги до будівельних сталей пов’язані з умовами експлуатації 
будівельних металевих і залізобетонних конструкцій, в яких використовується 
сталева арматура. Арматурні сталі у вигляді стержнів, дроту і канатів, які 
застосовують для армування залізобетонних конструкцій.  

Оскільки сучасні металеві конструкції виготовляються за допомогою 
зварювання, то однією з основних вимог до будівельних сталей є висока 
зварюваність. Це комплексна характеристика, яка вказує на здатність металу 
утворювати зварні з’єднання, що задовольняють умовам експлуатації. При 
зварюванні не допустима поява тріщин і зниження ударної в’язкості навколо 
шва.  

Зварюваність повністю визначається хімічним складом. Найбільше на 
неї впливає вуглець – із збільшенням його вмісту зварюваність сталей 
погіршується. Звичайно вважається, що сталі, які містять менше  
0,25...0,3% вуглецю, добре зварюються у широкому діапазоні товщин і 
режимів.  

Легуючі елементи знижують зварюваність сталей. Попередня оцінка їх 
впливу на зварюваність визначається вуглецевим еквівалентом Се: 

 

,%
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де символи хімічних елементів – вуглецю (С), марганцю (Mn), хрому 

(Cr), ванадію (V), молібдену (Mo), нікелю (Ni), міді (Cu), фосфору (P) – 
показують їх процентний вміст в сталі. 

У зв’язку з цим для відповідальних будівельних конструкцій 
використовують тільки сталі за групою В з нормативними показниками 
хімічного складу і механічних властивостей. До будівельних сталей відносять 
низько- і середньовуглецеві низьколеговані сталі. 

Виходячи з вище сказаного процеси зварювання мають важливе 
значення для вивчення студентами першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» за освітньо-
професійною програмою «Промислове і цивільне будівництво» – майбутніми 
інженерами-будівельниками. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ 3D-ПРИНТЕРА  
У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ПРИ ЗВАРЮВАННІ 

 
Одним з найцікавіших винаходів в сфери електрики є 

електрозварювання, яке є одним з ключових процесів у багатьох галузях 
промисловості (від будівництва до авіаційної інженерії). Цей метод з'єднання 
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